



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

నేను అవినీతికి పాల్పడలేదు : కేజ్రీవార్

ద్వి: ఈడి సమస్య పంపదంపై ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవార్ మరోసారి మండిపడ్డారు. తాను ఎలాంటి అవినీతికి పాల్పడలేదని తెలిపారు. ఆయన ఢిల్లీలో మాట్లాడుతూ.. "బీజేపీ కక్షరాజకీయాలకు ఈడిని వాడుకుంటోంది. ఆమ్ ఆద్మి పార్టీ నేతలు లోకే సభ ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేయకుండా ఆపాలని బీజేపీ చూస్తోంది. మద్దం కుంభకోణం కేసులో అవినీతి జరగలేదన్నది నిజం. బీజేపీ నన్ను అరెస్ట్ చేయాలని చూస్తోంది. నా పెద్ద ఆస్తి నిజాయతీ. దాన్ని తగ్గించాలని వారు అనుకుంటున్నారు. కానీ అలా ఎప్పటికీ చేయలేరు. నాకు పంపిన సమస్య చట్ట విరుద్ధమని లాయర్లు నాకు చెప్పారు. విచారణ పేరుతో నన్ను ఇబ్బందిపెట్టి లోకే సభ ఎన్నికల్లో ప్రచారం నిర్వహించకుండా చేయాలని బీజేపీ లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది" అని అన్నారు.

సంపుటి : 1 సంఛిక : 348 మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి 6 జనవరి 2024 శనివారం పేజీలు : 4

నాట్లు మొదలాయే రైతుబంధు రాకపోయే

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని 10 సంవత్సరాలు పరిపాలించినటువంటి తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతుల కోసం పంట పెట్టుబడి కి ఇబ్బంది పడకుండా రైతుబంధు కార్యక్రమాన్ని ఎంతో ప్రతిష్ట అత్యంతంగా ప్రవేశపెట్టినటు వంటి రైతుబంధు కార్యక్రమాన్ని 10 సంవత్సరాలు సరియైన సమయా లలో రైతుల ఖాతాలో జమ చేసిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం 10 సంవత్సరాల తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుబంధు రైతుల కోసం ఇప్పటివరకు రైతుల ఖాతాలో ఒక ఎకరం వరకే ఉన్నటువంటి రైతులకు రైతుబంధు రూపాయలు బ్యాంకు ఖాతాలో జమ చేశారని ఒక ఎకరం అంటే



రైతుబంధు కోసం ఎదురుచూస్తున్న రైతన్నలు...!!!

రేవంత్ న్యా... రైతన్న గోస విసే న్యా...!!

ఎక్కువ ఉన్న రైతులకు ఇప్పటివరకు రైతుబంధు రూపాయలు తమ బ్యాంకు ఖాతాలో రాకపోవడంతో తమ పంట పొలాలకు పెట్టుబడి కోసం అప్పులు చేయవలసిన పరిస్థితి ఏర్పడిందని పలువురు రైతులు ఆవేదనలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాజకీయమార్పు రావాలని ఉద్దేశంతోనే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని అధికారంలోకి వస్తే తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ పరిపాలన ఉంటుందని ఉద్దేశంతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసిన పాపానికి ఆది దశలోనే రైతులకు చుక్కలు చూపెట్టినటువంటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మునుముందు ఎలా ఉంటుందో ముందస్తుగానే అర్థం అవుతుందని పలువురు రైతులు అంటున్నారు



దీల్చి: దేశంలో కరోనా మరణాలు కలవరపాటుకు గురి చేస్తున్నాయి. గడిచిన 24 గంటల్లో 12 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ బులిటెన్ విడుదల చేసింది. దేశవ్యాప్తంగా కొత్తగా 761 కొవిడ్-19 కేసులు నమోదైనట్లు కేంద్రం పేర్కొంది. అయితే, యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య 4,423 నుంచి 4,334కి తగ్గినట్లు తెలిపింది. కేరళలో 1,249 క్రియాశీల కేసులు ఉండగా.. కర్ణాటకలో 1,240, మహారాష్ట్రలో 914, తమిళనాడులో 190, ఛత్తీస్ గఢ్, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 128 చొప్పున ఉన్నాయి. తాజాగా కేరళలో ఐదుగురు, కర్ణాటకలో నలుగురు, మహారాష్ట్రలో ఇద్దరు, ఉత్తరప్రదేశ్ లో ఒకరు ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు కేంద్రం వెల్లడించింది. **ఏపీలో 30 జీఎన్.1 కేసులు :** మరోవైపు దేశవ్యాప్తంగా కరోనా కొత్త వేరియంట్ జీఎన్.1 కేసుల సంఖ్య కూడా పెరుగుతోంది. జనవరి 4 నాటికి 12 రాష్ట్రాల్లో 619 కేసులు నమోదైనట్లు అధికారిక పర్గాలు శుక్రవారం వెల్లడించాయి. ఒక్క కర్ణాటకలోనే అత్యధికంగా 119 కేసులు నమోదు కాగా.. కేరళలో 148బీ మహారాష్ట్రలో 110బీ గోవా 47బీ గుజరాత్ 36బీ ఆంధ్రప్రదేశ్ 30 తమిళనాడు 26బీ దిల్లీ 15 రాజస్థాన్ 4 తెలంగాణ 2 ఒడిశా, హరియాణాలలో ఒక్కొక్కటి చొప్పున నమోదయ్యాయి. కొవిడ్ ఉపరకం జి.ఎన్.1 వెలుగు చూసిన తర్వాత డిసెంబర్ 5 నుంచి దేశవ్యాప్తంగా రెండవ సంఖ్యలోనే కొత్త కేసులు నమోదవుతున్నాయి. ఈ మధ్య కాలంలో చలితీవ్రత పెరగడంతో కొవిడ్ కేసుల సంఖ్య అసాధ్యంగా పెరిగింది. ఇటీవల కరోనా కారణంగా ఒకరిద్దరు మాత్రమే మృతి చెందగా, తాజాగా 24 గంటల వ్యవధిలోనే 12 మంది ప్రాణాలు కోల్పోవడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది.

వంద ఎకరాల్లో తెలంగాణ కొత్త హైకోర్టు..

జీవో జారీ.. భూకేటాయింపులు ఎక్కడంటే..
హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో నిర్మించబోయే కొత్త హైకోర్టు కోసం 100 ఎకరాల భూమిని కేటాయించింది. ఈ మేరకు శుక్రవారం మధ్యాహ్నం తెలంగాణ సర్కార్ జీవో జారీ చేసింది. రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ మండల ప్రమావతి పేట్ , బుద్వేల్ గ్రామం పరిధిలో ఉన్న 100 ఎకరాలను హైకోర్టు ప్రాంగణం కోసం కేటాయిస్తున్నట్లు జీవో నెంబర్ 55లో పేర్కొంది. కిందటి నెలలో హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి అలోక్ ఆరాధే, పలువురు హైకోర్టు న్యాయమూర్తులు



ఎన్సీహెచ్ఆర్డీలో ముఖ్యమంత్రి ఎన్నముల రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. ప్రస్తుతం ఉన్న భవనం శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో.. కొత్తది నిర్మించాల్సిన అవసరం ఉందని ప్రభుత్వం ధృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ క్రమంలో కొత్త హైకోర్టు నిర్మాణానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ లభించింది. కొత్త భవనం నిర్మాణం జరిగే వరకు హైకోర్టు కార్యకలాపాలు పాత భవనంలోనే జరుగుతాయి. ఆ తర్వాత హెలికాప్టర్ భవనంగా పరిరక్షించాలని సర్కార్ భావిస్తోంది. ప్రస్తుతం ఉన్న భవనాన్ని సీట్ కోర్టుకు లేదంటే మరొకదాని కోర్టు భవనానికి వాడుకోవాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇదివరకే బీఫ్ సెక్టరీ శాంతికుమారిని ఆదేశించారు.



ప్రజాభవన్ ముందు ఎమ్మెల్యే ప్రేమసాగర్ రావు, మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి బాధితుల ఆందోళన

హైదరాబాద్: ప్రజాభవన్ ముందు మంచెలపై ఎమ్మెల్యే ప్రేమ సాగర్ రావు, మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి బాధితులు ఆందోళనకు దిగారు. వీరు తమ భూములను కట్టా చేశారని ఆరోపిస్తూ బాధితులు నిరసన చేపట్టారు. మంచెలపై ఎమ్మెల్యే ప్రేమ సాగర్ రావు నుంచి తమ ఫ్లాట్లను కాపాడాలంటూ కాప్రా కృష్ణా నగర్ ఫ్లాట్ ఓనర్స్ నిరసన చేపట్టారు. కాప్రా సర్వేనెంబర్ 647/1, 648% 654లో భూమిని మంచెలపై కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే కట్టా చేశారంటూ ధర్మాకు దిగారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తమకు న్యాయం చేయాలంటూ ఫ్లాట్లతో ఆందోళన చేపట్టారు. అలాగే మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి బాధితులు ఆందోళనకు దిగారు. మేడ్చల్ జిల్లా గుండ్ల పోచంపల్లి సర్వేనెంబర్ 648/650లో తమ భూములను మల్లారెడ్డి కట్టా చేశారంటూ ఆరోపిస్తున్నారు. ప్రజావాణిలో తమ సమస్య విన్నవించేందుకు 600 మందికిపైగా బాధితులు తరలివచ్చారు. శ్రీ మల్లికార్జుననగర్ వెల్సర్ డెవలప్ మెంట్ సొసైటీలో తమ భూములను మల్లారెడ్డి కట్టా చేసారంటూ ఆందోళనకు దిగారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి న్యాయం మల్లారెడ్డి నుంచి తమ భూములను కాపాడాలంటూ నినాదాలు చేస్తున్నారు. మరోవైపు ప్రజాభవన్ లో ప్రజావాణి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. ప్రజావాణిలో తమ సమస్యలు చెప్పుకోవడానికి పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు తరలివస్తున్నారు. ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ సందర్భంగా ప్రజావాణికి డబల్ బెడ్ రూమ్ కోసం వస్తున్న దరఖాస్తుల సంఖ్య తగ్గింది. ప్రజావాణి నోడల్ ఆఫీసర్ గా ఉన్న హరిచందన నల్లం కలెక్టర్ గా బదిలీ అయిన నేపథ్యంలో ఐపిఎస్ దివ్యకి బాధ్యతలు అప్పగించారు. గతంలో ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ గా పని చేసిన దివ్యకు ప్రజావాణి ఇన్చార్జ్ బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది.



హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి అప్పుడే నెల కావస్తోంది. ఇప్పటికే అనేక రకాల నిర్ణయాలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తనదైన ముద్ర చూపే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మంత్రులకు స్వేచ్ఛ ఇవ్వడం.. అసెంబ్లీని హుందాగా నిర్వహించడం, శాఖల వారిగా శ్వేతప్రతాప అనేక అంశాల్లో రేవంత్ ప్రత్యేకత చాటుతున్నారు. కాగా, డిసెంబరు 7న రేవంత్ సర్కారు వచ్చాక కొన్ని రోజులకు మంత్రివర్గాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి సహా 18 మంది మంత్రులకు తెలంగాణ కేబినెట్ లో అవకాశం ఉంటుంది. ఇప్పటికే 12 మంది ఉన్నారు. మరో ఆరుగురికి అవకాశం కల్పించాల్సి ఉంది. **పండుగ తర్వాత ముహూర్తం :** తెలంగాణ కేబినెట్ లో ఇప్పటివరకు రాజధాని హైదరాబాద్ నగరానికి ప్రాతినిధ్యం లేదు. ఇదో విశేషమే. అంతేకాదు.. రంగారెడ్డి జిల్లాకు కూడా చోటు లేదు. దాదాపు 40 శాతం జనాభా ఉన్న ప్రాంతానికి మంత్రి ఎవరూ లేరు. నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ నుంచి కూడా మంత్రులగా ఒక్కరికి చాన్స్ దొరకలేదు. మిగిలిన ఆరు స్థానాల్లో ఈ నాలుగు జిల్లాలకు చోటు ఇవ్వాలి. దీనికి సంక్రాంతి తర్వాత ముహూర్తం నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. **ప్రస్తుతానికి మిసీ విస్తరణ..? :** రేవంత్ కేబినెట్ లో ఆరు మంత్రి పదవులు ఖాళీగా ఉన్నప్పటికీ అన్నిటిని ఒకేసారి భర్తీ చేయబోవడం లేదని సమాచారం. అయితే, బీఆర్ఎస్, బీజేపీల నుంచి వచ్చే కొందరు

మన విస్తరణ

సంక్రాంతికి రేవంత్ బీంబోకి మరో ఇద్దరు..!

బీఆర్ఎస్, బీజేపీపై కన్ను?

నాయకుల కోసం మంత్రి పదవులను ఖాళీగా ఉంచనన్నట్లు తెలుస్తోంది. వీరికోసం కనీసం ఒకటి లేదా రెండు గరిష్ఠంగా మూడు బెర్తులను ఖాళీగా ఉంచుతారనే విశ్లేషణలు వస్తున్నాయి. మరోవైపు కాంగ్రెస్ లో మంత్రి పదవులకు ఆశాపహులు చాలామంది ఉన్నారు. ఒకేసారి ఆరు పదవులను లోకే సభ ఎన్నికల ముంగిట భర్తీ చేస్తే ఇబ్బందులు ఎదురవచ్చు. **మైనారిటీ ఒకటి, హైదరాబాద్ నాయకుడికి ఒకటి :** ప్రస్తుతానికి రెండు మంత్రి పదవులను ఇచ్చే అవకాశం ఉందని.. అందులో ఒకటి మైనారిటీ ఖాయమని చెబుతున్నారు. ఇక హైదరాబాద్ బడా నాయకుడు ఎవరనేది తెలియాల్సి ఉంది. ఆయన కాంగ్రెస్ వ్యక్తి అయి ఉండాలి అవసరం లేదని చెబుతున్నారు. అంటే ఇతర పార్టీ నాయకుడిని ఆకర్షించి మంత్రి పదవిని ఇచ్చే చాన్సున్నట్లు తెలుస్తోంది.

